
参加者数 75人

第3回 みよし商工まつり 市議会ブース出展報告（令和6年11月24日）

 《シール投票》
（単位：人）

 《議会クイズ》  当日はタイムスケジュールを組み、各コーナーを議員が担当。
 シール投票は「あなたが興味を持っているテーマをお聞かせください」として，こちらから
 提案するテーマの中で優先度１位から３位までの項目にシールを貼ってもらった。
 議会クイズは「大人向け」と「子ども向け」を用意した。
 議会だよりアンケートでは、読む頻度やデザイン、文字の大きさ等について意見を聞いた。
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１位 78 55 18 14 23 7 17 12 19 1

２位 43 42 28 24 22 17 20 19 12 1

３位 15 29 41 30 17 37 13 18 17 7

あなたが興味を持っているテーマは？

１位 ２位 ３位



男 女 旧三次市内 君田 布野 作木 吉舎 三良坂 三和 甲奴 市外 毎回読む 時々読む
あまり
読まない

全く
読まない

10代 1 1 1 1

30代 2 1 1 2 2

40代 6 3 3 6 5 1

50代 9 5 4 8 1 8 1

60代 12 7 5 8 1 2 1 6 6

70代以上 13 6 7 10 2 1 11 2
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大きい 多い やや多い 普通
やや
少ない

少ない

10代 1 1 1

30代 2 2 1 1

40代 2 1 5 1 4 2

50代 4 1 3 6 2 6 1

60代 1 5 1 6 5 2 8 2

70代以上 4 4 1 3 9 2 1 9 1

第3回 みよし商工まつり 市議会ブース出展報告（令和6年11月24日）

《議会だよりアンケート》 ※回答数43人
（単位：人）

回答数
お住いの地域 読む頻度

デザイン 文字のサイズ 写真やイラストの量
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 [その他の意見]
 ・見やすいです
 ・QRコードでクリックすると、議員さんのメッセージ（議会とは別の）が見れるとよい

性別

良い

3



議員アンケート

改善すべきところ良かったところ

・議員が積極的に参加を呼びかけた。

・来場者の方もとっつきやすく参加しやすかったと思う。
・市民が対応しやすかったのでは。
・わかりやすかった。

・クイズも意外と食いつきが良かった。

・この機会を生かしてのアンケートは重要。
・新旧議会だよりの比較。見える化。
・呼び込みが難しい。
・初めての取組としては良かった。

・子ども、若者の参加が目立った。
・短時間で市政への関心が見える化できる。
・市民の関心事が良くわかるように感じた。

・試みとしてはとても良いと思う。
・答えにくかったかも。

・クイズ記入前に、展示コーナーを見ていただく工夫。

・シールを貼るスペースがもう少し広ければ良かったと思う。
・１位のみでも良いのではないか。
・関心を持つ理由もいただきたい。

・議会ブースにもクイズラリーポイントがあれば良かった。
・記入台が欲しい。
・家族等には是非一人ずつ答えをいただきたい。

・台紙がもう少し大きくても良いのでは。

・議会クイズ同様、マンパワー不足だったと思う。
・あまり興味を持ってもらえなかった。

議会クイズ

議会だより
アンケート

・マンパワー不足。人が多ければ対応がうまくいっていたと
 思う。・関心をもってパネルを見て記入してもらえると良かったと

 感じる。

・ヒントもわかりやすく、市民の皆さんも真剣に取り組んで
 くれた。

・設問が良かった。
・シティプロモーショングッズの配布は良かった。
・問題がよく考えられていた。

・展示場所がもう少し中央に近い方が人の流れが作りやすい。

・声かけをすると、ほとんど投票してくださるのでやりやす
 い。

シール投票



・中学生から、自分たち以外に回答された人の答えが見れて良かったとの意見があった。多様な意見に触れたことが良かったと。

 その他気づき
・議会クイズの位置とパネル展示は近くに設置しておいた方が良いのでは。
・時間交代制だったので負担が少なかった。

・全体的に市民から関心を持ってもらえた。

 市民等からの意見

・前回より活況があったように思う。
・対話も各議員積極的に行われたと思う。

パネル展示

・良かった。
・クイズの参考にされていた。
・活動を理解していただける。
・視覚に訴えることが必要。
・写真入りでわかりやすい。

・今後、シール投票で関心がある事項について、議員及び
 議会活動がなされているか、展示してほしい。

・広報広聴常任委員会の紹介もできて良かった。
・議会クイズのことを考えれば、展示場所を考えるべきだと
 思う。

・議員の役割分担は良かった。

・比較的若い世代の参加が多いイベントなので、議会として意見をいただく良い機会。
・時間をかけて答えたい参加者等に、議員の休憩場所になったスペースを有効に活用していただきたい。
・多くの方がアンケートやクイズに参加され良かったと思う。
・シール投票、クイズ、アンケートの３点で景品配布にすれば。
・景品の置き場所。

・議会ジャンパーは着ない方が良かったのでは。
・駐車場の車止めブロックにつまずいていた。（パイプ椅子を置き、転倒防止）

良かったところ 改善すべきところ
・欲ばりかもしれないが感想も聞いてみたい。
・順番は、総務・教民・産建にすべき。


